
December 2022 

 

Praznični december 

pri Piščančkih  



Prvi decembrski dan smo se skupaj z otroki 

skupine Čebelice dobili na hodniku, kjer nas je 

na kaminu pričakalo pismo. Komaj smo čakali, 

da je vzgojiteljica Vesna odprla pismo in ga 

prebrala. Pisal nam je škrat Edvard. Zaupal nam 

je, da bo letošnji december preživel v našem 

vrtcu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Edvard nam je večkrat pustil pisma, v katerih so nas čakale naloge in dejavnosti, ki 

nam jih je pripravil.  



  



  



V škratovem domu nam je Miklavž pustil skledo suhega sadja, ki smo ga z veseljem 

pojedli. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

V igralnici nas je čakala velika škatla, v kateri se je skrivala novoletna smrečica. Škrat 

Edvard pa nas je prosil, da jo okrasimo. Ker okraskov nismo imeli, smo jih skupaj 

naredili iz slanega testa.  



  



  



Smrečico smo okrasili z okraski iz slanega testa, novoletnimi bunkicami in lučkami.  



  



Neko jutro smo v igralnici pod smrečico našli nekaj, kar je bilo zavito v praznični 

papir. 

Ko so ga otroci odvili, se je  v njem skrivala slikanica o Snežnem medu, kateri smo z 

veseljem prisluhnili.  



Ker nam je bila pravljica všeč, si je vsak otrok naredil svojega snežnega meda.  



 

Ker nam babica Zima nikakor noče poslati 

snega, smo se odločili, da si ga naredimo 

sami. Če želite si ga lahko naredite tudi 

doma.  

Za to potrebujete: 

tri skodelice sode bikarbone in  

pol skodelice balzama za lase.  

Vse skupaj zmešajte in ustvarjanje se lahko 

prične.  



  



Ooo, le kdo je prišel k nam na obisk? Stari dobri dedek Mraz, katerega smo se zelo 

razveselili, saj smo ga že težko čakali. 

Skupaj z njim smo zapeli nekaj pesmic, on pa nas je razveselil z darili.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po odhodu dedka Mraza smo komaj čakali, da pridemo v svojo igralnico in odpremo 

darila, ki smo jih dobili. Z novimi igračami se zelo radi igramo.  



  



Pred prazniki smo se še zadnjič dobili v škratovem domu, kjer nam je vzgojiteljica 

Vesna prebrala pravljico Mala miška: Vesel božič!. 

Po prebrani pravljici smo se posladkali s kakavom in piškoti, ki so jih spekli otroci in 

vzgojiteljici skupine Čebelice.  


